Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 60 M2, 5/9 3T.
JoHeLuK,

6ynbBap LLKoNbHbIN

« £10 000 000



MpopaeTca 2 - X KOMHaTHasa KBapTMpa, bynbBap
LLIkonbHbIN

OnwvcaHune

B BopolmnnoBckoM panoHe. Ha 5 - M aTaxke 9 - Tn
3Ta)XHOro goMa.

XapaKTepPUCTUKU

KOMHaT B KBapTMpe - 2 KOMHaTbI.

O6Lwaga nnowanb, 60 KB. M.

KyxH§, 6 KB. M.

NepensiaHMpOBKa He y3aKOHeHa.

MOSTHOCTbIO 3aMeHeHa 31eKTPOoNpPoOBOAKaA U
KOMMYHMKaLUWMK, yTennéH dacaa.

B TaMbype ycTaHOBMNEH WKad A9 XpaHeHusd. ECTb
MaHopaMHOe OKHO B KOMHaTe M 6o/blLuas
rapoepobHag.

CnAmT-CUCTEMbI YCTAHOBJEHbI B KyXHE M OO4HOW M3
KOMHaT, BO BTOPYO KOMHaTY BblBeeHa Tpacca.
Takyke eCcTb BMOeOoaOMODOH.

B BaHHOWM KOMHaTE MHCTaNIaums C MogBECHbIM
YHUTA30M, BOOOHAarpeBaTe/lb M akpuioBas BaHHA.
[LOKYMEeHTbI TrOTOBbI.




KonmnyectBO KOMHaT: 2 O6Lwaga nnolanb: 60 M2

Mnowanb KyxXHU: 6 M? JTaxk: 5
DTaxken B gome: 9



